
平成２２年度 府中市防災会議地震部会 会議録（要旨） 

 

１ 開催日時 平成２２年７月２日（金）午後２時から午後２時４５分まで 

２ 開催場所 府中市役所北庁舎３階第二会議室 

３ 出席委員 監物部会長 林田副部会長 佐伯副部会長 大塚辰雄委員  

       井川武史委員 本間郁浩委員 源由臣委員 萩原哲男委員 

       久米敏文委員 金森泰委員 阿部智巳委員 吉野誠委員 

       村野良男委員 皆木武志委員 青木浩一委員 大川徹委員 

       田口一義委員 峯尾達也委員 吉野寿一委員 

４ 代理出席 ３名 

５ 欠  席 ３名 

６ 事 務 局 石阪康平環境安全部参事（兼）防災課長 

 石川佳正防災課長補佐（兼）災害対策係長 

 長谷川災害対策係事務職員 

７ 議  事 

(1) 審議事項 

 ア 平成２２年度府中市総合防災訓練について 

 イ 府中市地域防災計画の一部修正について 

(2) 報告事項 

  平成２２年度災害対策主要事業について 

８ 公開・非公開の別 

  公開（傍聴者の数 ０名） 

 

≪会議内容（要旨）≫ 
石川補佐 大変お待たせしました。定刻となりましたので、ただ今より府中市

防災会議地震部会を開催させていただきます。 

はじめに、本会議の部会長であります監物環境安全部長より、ごあいさつを

申し上げます。部会長よろしくお願いします。 

 

（監物部会長、挨拶） 

 

石川補佐 引き続きまして、人事異動等により委員の交代がございましたので、

ここで新たに専門委員に委嘱させていただきました方をご紹介させていただき

ます。お名前をお呼びいたしますので、誠に恐縮ですがご起立ねがいます。 

 

（新委員を紹介） 

 

石川補佐 以上、新委員をご紹介させていただきました。 



それでは、これより議事に移らせていただきます。部会長よろしくお願いし

ます。 

監物部会長 それでは、府中市防災会議地震部会運営要綱第３条に基づき、議

事につきましては部会長であります私が行うこととなっていますので、皆様の

ご協力により円滑に会議を進めたいと思います。よろしくお願い申しあげます。 

議事( 1)の審議事項ア「平成２２年度府中市総合防災訓練について」を議題と

いたします。事務局、説明ねがいます。 

 

（事務局、資料‐１に基づき説明） 

 

監物部会長 以上で説明が終わりました。何かご意見ご質問はございますか。 

 

（質疑なし） 

 

監物部会長 質問等がないようですので、お諮りいたします。「平成２２年度府

中市総合防災訓練について」ご異議ございませんでしょうか。 

 

（異議なしの声） 

 

監物部会長 ないようですので、「平成２２年度府中市総合防災訓練について」

は承認されました。 

続きまして、議事(2)の審議事項イ「府中市地域防災計画の一部修正について」

を議題といたします。事務局、説明ねがいます。 

 

（事務局、資料‐２に基づき説明） 

 

監物部会長 以上で説明が終わりました。何かご意見ご質問はございますか。 

 

（質疑なし） 

 

監物部会長 質問等がないようですので、お諮りいたします。「府中市地域防災

計画の一部修正について」ご異議ございませんでしょうか。 

 

（異議なしの声） 

 

監物部会長 ないようですので、「府中市地域防災計画の一部修正について」は

承認されました。 

続きまして、議事( 2)の報告事項「平成２２年度災害対策主要事業について」



事務局、説明ねがいます。 

 

（事務局、資料‐３に基づき説明） 

 

監物部会長 以上で説明が終わりました。何かご意見ご質問はございますか。 

 

（質疑なし） 

 

監物部会長 質問等がないようですので、以上をもちまして、本会議の議事は

全て終了いたしました。４「その他」ですが、事務局の方で何かありますか。 

石川補佐 本日、ご出席いただいております府中警察署警備課長 林田様より、

活動状況等について、お話を承りたいと存じます。 

監物部会長 それでは、府中警察署警備課長 林田様、よろしくお願いいたしま

す。 

林田委員 今年に入ってから府中警察署の訓練としては、災害時を想定した車

両からの救出訓練・非常用電源装置稼働訓練・参集訓練等を実施しております。

また、市内の自治会・福祉施設・航空自衛隊・公営競技場・病院等外部機関と

の合同訓練を実施しております。これらの訓練を通じて警察の災害救助力の向

上を図っております。 

今年の現在までの府中署管内における、各種犯罪等の発生状況についてご報

告します。振り込め詐欺は９件発生しており、被害額は１２，０００，０００

円となっています。振り込め詐欺に関しては、警視庁全体として２月と５・６

月を振り込め詐欺撲滅月間としており、重点的に対応しております。３月及び

４月は強風により被害が報告されていますが、人的な被害はありませんでした。

５月及び６月は住居への侵入・車上狙いが多発しており、挙署一体で対策に取

り組み、車上狙いの犯人１名を検挙しております。また、６月２５日には府中

署独自の一斉警戒を署長以下最大の態勢で実施し、その際には約８０団体の自

治会による自主パトロールを警察官帯同で行い、地域の防犯力向上に勤めてお

ります。 

警視庁ではテロの未然防止を最重要課題の一つとしております。そのため各

機関とパートナーシップの締結を進めており、３月に府中市役所など４８団体

と「府中パートナーシップ」を発足しました。今後、合同訓練や研修会を実施

して、危機意識の高揚に務めてまいります。現在は１１月に横浜市での開催が

予定されているＡＰＥＣ首脳会議に向けて、警視庁全体で警戒態勢の構築を進

めております。 

監物部会長 ご説明ありがとうございました。何かご質問がございますか。 

 

（質疑なし） 

 

監物部会長 ないようですので、事務局より何かありますか。 

石阪参事 審議事項イ「府中市地域防災計画の一部修正について」でご審議・



ご了承いただきましたとおり、府中消防署新庁舎の完成に伴い、中央防災セン

ターが運用開始されます。落成式は７月１３日に予定されており、府中消防署

新庁舎の運用開始は８月２３日の午前９時からとなっています。 

監物部会長 以上をもちまして、本会議は全て終了いたしました。 

なお、本日ご審議・ご了承いただきました事項については、７月１６日（金）

の防災会議に報告いたします。 

長時間にわたりご審議いただき、誠にありがとうございました。 


